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Madame, Monsieur
Le département des métiers de l’enseignement, de l’éducation et de la formation (département MEEF) organise les masters MEEF : MEEF 1er degré (professeurs des écoles), MEEF-encadrement pédagogique (conseiller principal d’éducation) et conjointement avec les UFR de l’UB, le master MEEF 2nd degré (professeurs lycées –collèges/professeurs lycées professionnels). Il s’impliquera dans le montage futur d’un master MEEF-pratiques et ingénierie de la formation. Les deux premières mentions sont portées par des équipes pédagogiques attachées en propre à l’ESPE, la troisième étant portée conjointement par les équipes pédagogiques rattachées aux UFR et par les équipes du département « métiers de l’enseignement et de l’éducation » (responsabilité de ses UE, guichet unique pour les stages et la gestion de l’alternance en relation avec le rectorat).
Chaque composante (UFR) impliquée dans la mention MEEF 2nd degré gère le ou les parcours relevant de son champ disciplinaire (par exemple, parcours Histoire-géographie et parcours Education musicale pour l’UFR de Sciences 0enseignants du primaire et du secondaire ainsi que la formation initiale et continue des conseillers principaux d’éducation.
Le département Institut Denis Diderot - métiers de la formation et de la culture, offre trois masters professionnels : deux en éducation, un en culture : les deux premiers : le master « Conseiller Consultant Responsable Formation » (CCRF), et le master « Pilotage et Evaluation dans les Systèmes Educatifs » (PESE) visent à former des consultants experts des systèmes de formation ou des systèmes éducatifs nationaux ou internationaux. Le master Direction de Projets ou Etablissements Culturels (DPEC) permet aux étudiants une insertion comme consultant dans le domaine de la culture.
Le département des Sciences de l’éducation dispense une Licence et un Master de Sciences de l’éducation.
La licence EFEC contient trois options, dont l’option « Education et Formation » qui est sous la responsabilité du département des sciences de l’éducation. Elle se caractérise par des enseignements renforcés en sociologie, méthodologie quantitative et qualitative des sciences humaines et sociales, philosophie.
Le master Sciences de l'éducation forme les étudiants à :
– la compréhension des orientations d’un système éducatif ou de formation ;
– l’évaluation de parcours d’enseignement ;
– l’analyse des besoins en formation ;
– la maîtrise des outils statistiques,informatiques ou budgétaires ;
– la gestion de situations relationnelles.

Le Département CIPE - Centre d’Innovation Pédagogique et d’Evaluation est un centre d’accompagnement pour tous les enseignants de l’université de Bourgogne. Créé en décembre 2004, le CIPE reste un service rare en France. Sur 88 universités publiques, seules une vingtaine disposent d’un service de formation pédagogique. Et la plupart sont principalement axées sur la formation aux TIC. Le CIPE est composé de 2 axes: l’innovation pédagogique et l’évaluation des enseignements, des formations et des dispositifs pédagogiques. Il met différents services à disposition du personnel enseignant de l’université afin de les accompagner et de les soutenir dans le développement de leur pédagogie.
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